

听建言 社区当面提46条“意见”

本报讯(通讯员高慧 卢溪)“我们小区门口一下雨就倒灌,能给我们加两个雨篦子吗?”“当然可以。”近日,八角街道邀请各社区书记、主任参加了“转作风、促发展、惠民生”主题活动社区座谈会。据悉,此次共收集到46条建议和意见,街道办事处将对这些建议和意见进行梳理,并逐一落实。

活动围绕着街道领导班子建设、干部队伍建设、机关作风建设、社会服务管理等方面的问题进行

了交流和探讨,并对相关问题“提意见、提建议、提要求”。“召开社区座谈会是八角街道在‘转促惠’主题活动中一项重要的环节。街道将对此次座谈会收集的和建议的意见进行梳理、分析、归纳,研讨解决方案,杜绝‘问题’不了了之,不能把‘座谈会’开成‘形式会’,”街道负责人说道。

随着社区建设工作的不断深化,居民群众对社会管理和公共服务要求越来越高,产生了一些新问

题、遇到了一些新困难,出现了一些新矛盾。“希望老年餐桌有个体系建设,让老人都能吃上可口的饭菜”、“街道工作人员能否多与群众面对面沟通”,加强交流。各社区书记、主任各抒己见、畅所欲言,不仅对街道“转促惠”相关工作给予了充分肯定,也把居民群众的想法反映到街道。

据工作人员介绍,街道负责人针对机关作风建设、社会服务管理等问题做出现场解答,并承诺严格

按照《八角街道关于在各级党组织和广大党员中开展“转作风、促发展、惠民生”主题活动方案》要求,保证处科级干部每月深入社区1~2次,街道机关干部全部进入网格,做好“网格群众工作CEO”,直接了解居民需求,及时解决群众问题,全面实现零距离沟通。针对老旧小区改造、乱贴小广告等不能及时解决的问题,耐心地做出解释说明,整理出计划措施,及时回复反馈社区。

古城街道

安全生产自查 不能少

本报讯 近日,古城街道各社区组织开展安全生产自查工作,重点围绕辖区9家网吧、7家宾馆、20家4S店及30家有限空间开展专项工作。

据街道相关负责人介绍,检查中,社区办公场所用电气、沿街社区底商门户、社区居民阳台、车棚、楼道堆积物(街巷)及空巢老人家都是此次检查的重点,社区干部组织辖区楼门组长和巡逻队员召开消防安全动员大会,提醒居民在秋冬干燥季节尤其注意防火安全。 李平求

五里坨街道

退休人员交流健身方法

本报讯(通讯员程海)近日,一场别开生面的社会化退休人员健身方法交流展示会在在五里坨街道举行。活动吸引了50余位健身爱好者到场,其中20人还现场进行了养生健身方法展示交流。

会场气氛热烈,联勤部居委会退休人员表演的太极扇、太极球、太极剑,深受大家欢迎;柔力球是应时而生的一项太极化的球类运动,体现中华民族博大精深的“太极”精神,它集文化、健身、娱乐、表演和竞技为一体,由高井居委会董学英等表演的太极《柔力球》迎来了阵阵喝彩。工作人员介绍说,随着生活水平的提高,人们的生活与广场融合形成了具有都市特色的广场文化,广场舞就是其中的一个突出的亮点,由南官居委会广场舞队表演的双扇舞《和谐中国》、双人《扇子舞》就让大家感受到了现代都市昂扬向上的生活情趣、欣欣向荣的精神面貌以及当代都市人的生机和活力。

社区大讲堂 弘扬中国文化

本报讯 日前,八宝山街道在机关会议室组织开展了“国学与日常生活”社区大讲堂活动。街道机关及社区干部共70多人聆听了此次讲课。

此次讲座邀请到了中国人民大学国学院教授李萌昀为大家讲“国学与日常生活”的一课。在国学方面,李萌昀通过图文并茂的演示,讲解了国学的精粹,强调了国学对一个国家的重要性,让大家深刻了解了我国的国学。随后,李萌昀又着重指出了国学与日常生活的联系及其在日常生活中的运用。

街道相关负责人表示,通过讲座,能够使机关及社区干部提高对国学的认识,让大家深刻理解我国的古文化,提高了大家的道德文化修养,增强了爱国热情。社区工作者纷纷表示,此次讲座让大家受益匪浅,希望以后街道多举办这样的讲堂,让大家增长见识,弘扬祖国文化。 张雪梅

●近日,京源学校初一年级280名少先队员,与辅导员老师一起开展了10公里远足活动。两小时后,少先队员来到宛平城内的中国人民抗日战争纪念馆,举行了初一年级少先队员建队仪式。 李伟 徐继伟



社区居委会为百岁老人庆生 穿上红艳艳的外衣,着装靓丽、面色红润的老奶奶端坐于“会场”中央,自豪地给大家讲述着她长寿的秘籍。围绕在老人身旁的家人和社区干部,陪伴她一同享受这意外的惊喜。 穆丽莎

图为社区干部正在与老人聊家常。

区残联

向残疾人机动轮椅车主普及法律知识

本报讯(通讯员刘会生 崔天雨)10月18日,区残联与区公安分局在区残联联合举办了残疾人机动轮椅车主普法工作宣传会。辖区内70名残疾人机动轮椅车主参加了大会。

区公安分局治安支队副支队长邓镇江说,通告驾驶残疾人机动轮椅车和三轮摩托车存在以下违法行为的,由公安机关交通管理部门扣留车辆:(一)驾驶残疾人机动轮椅车上道路行驶违反道路交通安全法律法规规定,拒绝接受罚款处罚的;(二)未携带机动车驾驶证、行驶证驾驶三轮摩托车,或者驾驶未

悬挂号牌的三轮摩托车上道路行驶的。公安机关交通管理部门扣留残疾人机动轮椅车和三轮摩托车后,按以下规定处理:不予注册登记残疾人机动轮椅车和三轮摩托车,不予发还;准予注册登记的残疾人机动轮椅车和三轮摩托车,当事人应当在30日内接受处罚并提供相应的牌证、标志或者补办相应的手续后,公安机关交通管理部门予以发还;当事人在30日内没有提供被扣留车辆的合法证明,没有补办相应手续,或不前来接受处理,经公安机关交通管理部门通知并且经公告3个月仍不前来接受处理的,依法予以处理。

八宝山街道

辖区单位共话安全同谋发展

本报讯(通讯员侯璐璐)近日,八宝山街道永东北社区组织召开“驻区单位安全工作会议”,区外事办、八宝山派出所、八宝山第一社区卫生院等驻区单位负责人参与此次会议。

会上,社区书记艾红波介绍了永东北社区存在的各类安全隐患,并着重指出了社区安全工作的重要性。在探讨中,驻区单位的参会人员分别结合自身主管工作进行了交流。有的强调,驻区单位联席会要推行长效化发展,在安全防范工作中积极发挥骨干力量作用,引导全民参与,强化教育;有的则提

出,从消防、人身以及防骗防盗安全三方面入手,积极宣传、加强排查,找出重点、防微杜渐。在流动人员的管理方面,流管办负责人说,要注重社区各类安全隐患,对于流动人口聚集地要多走访、多观察、勤上报,特别是冬季即将来临,要加强预防煤气中毒工作,提醒住户相关注意事项,确保使用安全。社区书记艾红波说,希望今后能够多与驻辖区单位进行沟通协调,相互配合,充分实现资源共享作用,达到“共驻一地,共建一处”的工作目标,为居民营造更加和谐、稳定的生活氛围。

五里坨街道

“敬老月”社区活动丰富多彩

本报讯(通讯员梁粉宁)为了庆祝老年法颁布后的第一个老年节,2013年10月,五里坨街道把重阳节敬老活动从一天拓展到了整个月。其间,街道和社区采取多种方式,开展“尊老、敬老、爱老、助老、孝老”关爱老年人的“敬老月”活动。

日前,五里坨街道联勤部大院社区举办了老年人趣味运动会,社区600多人到场,凭着手中的“重阳节游艺票”,可以在投沙包、滚球、套圈、钓鱼、飞镖等项目中任选两项参加,确保老人都能参与其中。同时,街道开展了“老年法”知识竞赛和答题活动,利用电子显

示屏、宣传橱窗等进行“敬老月”活动宣传。“这两天,五里坨街道联勤部大院还要开展老年人健康讲座,免费对60岁以上老年人进行体质检测,并建立健康档案。另外,要召开由空巢、高龄老人子女参加的座谈会,听取他们的意见建议,共同为老人们服好务”,工作人员说。据悉,10月底,五里坨街道还要举办老年人电脑知识培训,提高老年人使用新技术,获取新知识的能力;同时,还要继续开展志愿者服务,深化“1+N”家庭养老服务活动。将组织社区志愿者与托老所家政服务员,共同为老人提供家庭养老服务。

耳鸣不治疗会耳聋吗

耳聋耳鸣,听力下降不可避免

耳鸣是听觉功能紊乱所致的一种常见症状,几乎每个人均有生理性耳鸣的感受,超过生理限度者成为症状。传导性耳聋的病人耳鸣为低音调如机器轰鸣;感音神经性聋的耳鸣多为高音调如蝉鸣。一些耳部相邻组织病变均可引起耳鸣,尚有一些耳鸣目前查不出实质性病变的依据,常与过度疲劳或情绪激动有关。

耳聋可能是一种独特的疾病,也可能是许多外耳,中耳,内耳疾病,以及邻近器官或全身疾病在听觉系统的表现反映或症状。耳聋常伴有不同程度耳鸣,并可伴有听觉过敏现象,即对突然出现的过响的现象不能耐受,听力检查有重振现象,其对响度增加的感受大于正常耳。

耳鸣不治变耳聋

俗话说“久鸣必聋”,调查显示:55%的耳鸣病人都担心耳朵变聋!中医认为“聋为鸣之渐,鸣为

聋之始”,明确指出耳鸣导致听力下降甚至耳聋!现代医学研究证实:80%以上的耳鸣患者伴有听力下降,虽然少数患者表示没有听力下降,但是经过高频测听还是发现不同程度的听力损失,这就说明:一旦耳鸣,就意味着听力就会下降!进一步的研究证实:长年累月的耳鸣,使听觉系统长期处在工作状态,久而久之,听力就会出现听力疲劳,发生退行性的损伤,导致听力下降!所以,一定要尽快尽早治好耳鸣,防止出现听力下降,甚至耳聋!

耳聋耳鸣应及时治疗

长庚医院耳鼻喉专家介绍,治疗耳鸣,首先要查明究竟属于哪种原因引起,然后根据具体情况处理。耳部疾病引起的耳鸣要积极治疗耳部原发疾病。全身性疾病引起的耳鸣要同时进行全身性疾病治疗,以期消除耳鸣,恢复听力。一旦患有耳聋耳鸣,应及时到专业医院就诊,积极治疗。以免耽误最佳治疗时机。健康咨询热线:010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及
咨询热线:010-68869751